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Ata nº 008/14 

Aos quinze dias do mês de abril de 2014, reuniram-se em Sessão Solene no Plenário da 

Câmara Municipal de Cruzaltense os Srs. Vereadores. Seguindo o protocolo oficial, foram 

convidados a compor a mesa o Prefeito Municipal Keli José Longo e os homenageados Ex-

Prefeitos Sr. Joarez Luís Sandri e Sr. Marculino Luís Fontana, mencionando, ainda, a 

presença do Vice-Prefeito Nelson Franklin da Silva, Secretários Municipais, Suplentes de 

Vereadores, Ex-Vereadores e demais autoridades convidadas, em seguida foi entoado o Hino 

Nacional Brasileiro e o Hino do Município. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu início a 

Sessão Solene. Logo após foi feita à leitura de um trecho Bíblico e a chamada dos Srs. 

Vereadores. Dando continuidade o Sr. Presidente pediu para a Secretária fazer um breve 

histórico dos Homenageados, seguida da entrega da Placa de homenagem e o Mimo.  O Sr. 

Presidente convidou os Srs. Vereadores para fazerem seus pronunciamentos. Com a palavra o 

Vereador Mauri cumprimentou o Sr. Presidente e demais vereadores, as Autoridades, os 

Homenageados e comunidade em geral. Parabenizou os Ex-Prefeitos, pois foram os 

desbravadores do Município juntamente com demais Munícipes, agradeceu pelo trabalho que 

os mesmo fizeram na época, pois foram à luta para conseguir os seus objetivos. Desejou uma 

Feliz páscoa a todos. Agradeceu. Com a palavra a Vereadora Nelci, cumprimentou o Sr. 

Presidente e demais vereadores, as Autoridades, os Homenageados e comunidade em geral. 

Falou em nome da bancada do DEM (Democratas), agradeceu por tudo o que os Ex-Prefeitos 

fizeram para o bem do Município, para o desenvolvimento e tem certeza que não medirão 

esforços para continuar fazendo o melhor para a nossa Cidade. Agradeceu. Com a palavra o 

Vereador Osvaldir, cumprimentou o Sr. Presidente e demais vereadores, as Autoridades, os 

Homenageados e comunidade em geral. Falou da importância que os Ex-Prefeitos tiveram de 

ir em busca do nosso Município, lembrou o acompanhamento na época dos Munícipes para 

que Cruzaltense se torna-se Município, acompanhou os trabalhos de 2001 onde não havia nem 

uma caneta na época para realizar os trabalhos para o andamento do Município e os mesmos 

foram em busca de recursos para levar adiante o que se tem hoje, sem medir esforços para a 

cidade crescer. Pediu para o Sr. Prefeito Keli para continuar indo em busca de recursos para o 

Município e de prioridade a saúde. Agradeceu os trabalhos feitos pelo Ex-Prefeitos e esposas. 

Parabenizou a semana do Município e desejou a todos uma Feliz Páscoa. Agradeceu. Com a 

palavra a Vereadora Leandra, cumprimentou o Sr. Presidente e demais vereadores, as 

Autoridades, os Homenageados e comunidade em geral. Falou da importância dos Prefeitos 

nos Municípios, da importância e da seriedade dos trabalhos realizados por eles, diz ser justa 

esta homenagem aos Ex-Prefeitos, vê que Cruzaltense cresceu com o empenho de todos 

podendo crescer ainda mais. Comentou que o Município está em festa e desejou a todos uma 

feliz Páscoa. Agradeceu. Com a palavra o Vereador Ari, cumprimentou o Sr. Presidente e 

demais vereadores, as Autoridades, os Homenageados e comunidade em geral. Comentou que 

fez um relatório das ações da nova gestão e andamentos de projetos e verbas e tudo o que foi 

conquistado se colou a disposição de ajudar a quem precisa. Agradeceu. Com a palavra o Sr. 

Prefeito Keli José Longo, cumprimentou o Sr. Presidente e demais vereadores, as 

Autoridades, os Homenageados e comunidade em geral. Comentou sobre os Ex- Prefeitos que 

fizeram muito por Cruzaltense, com os demais Munícipes que lutaram e trabalhar por 

Cruzaltense, salientou que em 2001 a 2008 fez parte da administração sendo Vereador, 
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presidente da casa Legislativa. Agradeceu os Ex-Prefeitos pelo empenho e pelo que puderam 

fazer a esta Cidade. Parabenizou a Câmara pela homenagem, diz se sentir honrado de poder 

estar presente, pois, os homenageados trabalharam muito no passado e sabe o quanto foi 

difícil para eles, mas, mesmo com as dificuldades conseguiram levar o Município ao patamar 

onde esta hoje. Convidou a todos para participar de todas as programações do Município. 

Agradeceu. Com a palavra o Sr. Ex- Prefeito Marculino Fontana, cumprimentou o Sr. 

Presidente e demais vereadores, as Autoridades, o Ex- Prefeito Joarez e comunidade em geral. 

Falou que é com satisfação e orgulho que quer agradecer a iniciativa dos Vereadores, em 

nome do Presidente Sérgio e acredita que no futuro serão mais pessoas homenageadas, disse 

que ha 20 anos atrás estavam lutando pela emancipação, diz ter sido uma honra ser 

homenageado, falou que não mereceria tanto, mas que tentou fazer o máximo por 

Cruzaltense. Agradeceu a todos. Com a palavra o Sr. Ex-Prefeito Joarez Luis Sandri, 

cumprimentou o Sr. Presidente e demais vereadores, as Autoridades, Ex-Prefeito Marculino e 

comunidade em geral. Agradeceu a todos pelo reconhecimento e pela iniciativa da 

homenagem, em nome da Família e amigos que fizeram parte na época de seu mandato. 

Agradeceu o Sr. Prefeito Keli pelo trabalho que esta sendo feito, e fica na torcida para que o 

mesmo tenha muita iluminação para fazer aquilo que tiver vontade no período que estiver 

ocupando a cadeira de Prefeito. Disse acreditar que o atual prefeito está fazendo o possível 

para que no futuro possa também receber esta homenagem e olhar para trás e dizer que fez o 

seu trabalho. Agradeceu o Trabalhou feito pelo Sr. Marculino, sabe da honestidade do 

mesmo. Pediu para que o Sr. André Gazoni transmitisse para o Ex-Vice Prefeito Natal 

Gazoni, o agradecimento a ele. Disse a todos que é uma satisfação grande ver depois de 14 

anos o município em pleno desenvolvimento, sabe-se que o Município tem um potencial 

muito bom, cabe aos Prefeitos a obrigação de assumir a frente dos trabalhos. Diz que não é 

necessário recontar as histórias dos primeiros dias do município, mas elas o fazem se 

emocionar e mesmo com uma emancipação tão sofrida fica feliz, pois, os objetivos atingidos. 

Deseja um Feliz aniversario ao Município, prosperidade e fala que dentro das possibilidades 

de Ex- prefeito e como cidadão comum está sempre a disposição para ajudar, da maneira que 

for possível, no desenvolvimento do Município. Se sente feliz, pois é uma satisfação grande 

receber esta homenagem especial. Agradeceu. Como não havia mais nada a tratar. Em nome 

de deus o Sr. Presidente eu por encerrada a presente Sessão Solene. 

 

                    Sala das Sessões em 28 de abril de 2014. 

 

Sérgio Luís Müller – Presidente 
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Mauri Balbinot - 1º Secretário 

 

 

Ivo Bartzsch - 2º Secretário 

 


